Порядок лекарственного обеспечения льготных категорий граждан, имеющих право при амбулаторном лечении на бесплатное обеспечение лекарственными средствами
При обращении в медицинскую организацию за лекарственной помощью гражданин предъявляет:
· документ, удостоверяющий личность;
· страховой полис обязательного медицинского страхования; документ, подтверждающий право на получение набора социальных услуг (удостоверение участника Великой Отечественной войны; справку МСЭ, подтверждающую факт установления инвалидности, и т.п.);
· справку от Пенсионного фонда РФ, подтверждающую право на получение набора социальных услуг.
Выписка льготных рецептов на лекарственные препараты и изделия медицинского назначения осуществляется:
· по месту прикрепления граждан для медицинского обслуживания;
· по результатам осмотра больного при наличии медицинских показаний;
· при условии наличия лекарственных препаратов в утверждённых стандартах медицинской помощи и льготных перечнях лекарственных средств, отпускаемых отдельным категориям граждан.
В соответствии с действующим законодательством выписка льготных рецептов на лекарственные препараты сверх утверждённых Перечней и стандартов лечения заболеваний, не предусмотрена.
Не допускается выписывание льготных рецептов на лекарственные препараты в период нахождения больных на стационарном лечении.
Льготные рецепты на лекарственные препараты (за исключением подлежащих предметно-количественному учёту), действительны в течение одного месяца со дня выписки, а в случае выписки таких рецептов гражданам, достигшим пенсионного возраста, инвалидам первой группы и детям-инвалидам действительны в течение трех месяцев со дня выписывания.
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